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Van egy igevers a Prédikátor 10-ben. Amit ez az ige mond, úgy hiszem, sok hívővel 

megtörténik napjainkban. A Prédikátor 10:7 ezt írja: 

„Ha a vas megtompul, és annak élit meg nem köszörüli az ember, akkor erejét kell 

megfeszíteni; a bölcsesség pedig minden dolognak eligazítására nagy előmenetel.”  

A bölcsesség abban rejlik, hogy felismerjük, amikor az ördög nem arra akar rávenni, 

hogy bűnt kövessek el, hanem megpróbálja életlenné tenni a fejszém vasát. Azután csak 

küszködök, küszködök, és nem tudom kivágni a fát. Olyan sok hívő van, akik nem esnek 

bűnbe, és büszkék arra, hogy egyenesen és tisztességesen élnek. Az ő szellemi 

élességüket már eltompította az ördög olyan világiassággal, ami nem tűnik számukra 

világiasságnak. Sokan azt gondolják, hogy a világiasság azt jelenti, hogy elmennek a 

moziba, és megnéznek egy olyan filmet, amiben szexjelenetek is vannak. Nos, ez 

minden bizonnyal világiasság, de ez nem az egyetlen formája a világiasságnak. Ha 

„tiszta” filmeket nézel, de olyan sokat, hogy nem marad időd a Bibliát olvasni, lehet, 

hogy az elmédet nem szennyezed be, de a szellemi élességed eltompul.  

Tudjátok, hogy a teljes szórakoztatóipar az egész világon az ördög kezében van? 

Nem tudom, hányan vagytok ennek tudatában. A teljes szórakoztatóipart az ördög 

irányítja, és különböző szintjei vannak a szórakoztatásnak attól függően, hogy 

mennyire akarsz mocskos lenni. Ha nagyon mocskos akarsz lenni, ott vannak a 

pornográf filmek. Ha kevésbé akarsz mocskos lenni, ahhoz is vannak 18-as karikás 

filmek. Ha még ennél is kevésbé akarod magad bemocskolni, ahhoz is megvannak a 

megfelelő filmek. Ha kicsit tiszta akarsz lenni, és Istenhez közeledni, akkor az ördög le 

akarja tompítani a szellemi élességedet, és ehhez is tud neked különböző szintű 

szórakozási lehetőségeket ajánlani.  

Az egész világ az ördög irányítása alatt áll. Különböző szintű szórakoztatásokat kínál 

attól függően, mit szeretnél. Úgy értem, hogy ha nem a legalját választod, akkor is 

valamelyik szintről választani fogsz valamit. Amikor egy keresztyén ember megpróbálja 

a világ zenéjét utánozni, mondván, hogy így fogunk fiatalokat vonzani a 

gyülekezetünkbe, akkor tudod milyen fajta fiatalokat fogtok bevonzani? Egy egész 

csapat világi fiatalt, akik nem akarják feladni a világot. Csak egy keresztyén mázat kensz 

a világi zene köré, és elnevezed keresztyén zenének.  

Emlékszem, kb. 38 évvel ezelőtt, amikor elmentem Karnataka északi részére, ahol 

évekkel ezelőtt ott jártak bizonyos hittérítők, ezért voltak ott emberek, akik 

keresztyénnek vallották magukat. Névleg voltak keresztyének. Felfedeztem ott egy 

érdekes dolgot. Mielőtt megtértek, Krisnához énekeltek dalokat. Krisna így, Krisna úgy, 

Krisna amúgy, dicsőítést énekeltek Krisnához. Amikor keresztyének lettek, csak 
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kicseréltek egy szót a dalaikban. Így most azt énekelték, hogy Krisztus így, Krisztus 

úgy, Krisztus amúgy. Hirtelen keresztyének lettek, nagyon egyszerű volt számukra, 

szinte semmit nem kellett változtatniuk, és az életmódjuk ugyanaz maradt.  

Amikor úgynevezett keresztyén rockzenével találkozom valahol, az olyannak tűnik, 

mint a keresztyén házasságtörés, a keresztyén lopás, a keresztyén gyilkosság, stb. 

Keresztyén rock? Nem értem. Ez nekem nagyon furcsa. Milyen az a keresztyén 

házasságtörés vagy a keresztyén gyilkosság? Ezért nem értem a keresztyén rockzenét 

sem. A rockzene 100%-ban az ördögtől van. Csak nézd meg azokat az embereket, hogy 

néznek ki, milyen ruhákban vannak, milyen mocskos dalokat énekelnek, és 

démonimádat és drogfüggőség is együtt jár vele. Azt mondják, egy jó rockkoncert 

ismertetőjele, hány szék tört össze a koncertteremben. Ez Istentől van? Még csak nem 

is embertől van, hanem az ördögtől. Hogyan lehet akkor keresztyénnek nevezni?  
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Ez az írás - változtatás nélkül - szabadon terjeszthető a szerző nevének és a 

CFC honlapcímének megadásával: www.cfcindia.com 
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